

谢天谢地,王菲只唱45分钟



□赵晓峰

下周五(29日)王菲就要在北京复出开唱了,昨日又有消息说,除落实的北京上海台北三站,明年4月她也会在香港开演唱会。而据说香港站王菲有可能只开口唱歌45分钟,其余时间用视频之类撑场。消息一出一片哗然。王菲真是牛,2500港币一张的门票换来的竟然只有半场真人演出,剩下半场观众就只有看MTV的份儿了。不过也有人说这是王菲演出方的炒作噱头,只是赚人眼球而已。

推出新专辑向巨星致敬

刘德华完成多年夙愿

本报讯(记者 赵晓峰) 19日,刘德华2010全新国粤语大碟《unforgettable忘不了的》发布会在北京举行。由于适逢华仔出道30周年,这张重量级专辑更多了一层意义。发布会上,华仔演唱了新专辑中的三首歌曲《踏浪》《珍爱舞台》《大眼睛》,并且和大家一起分享了出道30年来的许多难忘回忆。

在谈到为什么会在专辑中选择翻唱老歌时,刘德华表示专辑中所选的歌曲都是伴随着他成长的,可以说这些是影响了他的人生的作品,能够演唱这些歌曲是多年来的夙愿。谦虚的华仔还表示,对他来说,这些歌曲的原唱者,像邓丽君、刘文正、张国荣等等,每一位都是乐坛巨星,能够重新演绎这些巨星的经典作品,是向他们致敬的一种最好的方式。同时,华仔也希望通过和广大歌迷分享这些经典作品,重新唤起对过去美好岁月的回忆。

不去分辨消息的真伪,喜欢王菲的人自然不仅仅喜欢她的歌,更爱“王天后”这股爱谁谁的范儿,此前北京演唱会不就说过90分钟到时就走人,不加演、不返场?看似缺少对观众的热情,但是喜欢王菲的人可能就是喜欢王菲这种看似冷冷的直爽劲吧!

细心想想,已经退出歌坛多年,一直没有新作问世的王菲如果想保留在香港歌迷心目中的那分“天后范儿”还真得少唱为妙。毕竟退出之前王菲的音乐已经进入瓶颈期。在网络的冲击下,靠模仿欧美乐坛时尚先锋起家的王菲在音乐内容上已经没有了以往先声夺人的资本,先人一步把握欧美流行音乐潮流,熟

稔游走中西之间,在华语音乐圈显得特立独行的王菲,已经被网络拉回了和所有流行歌手同一的起跑线上。退出前的王菲除了那副“天后骨架”,在音乐上可以夸耀的资本已经不多,可以想见如果2005年王菲和李宇春同台PK,面对“玉米”的疯狂,“天后”恐怕也没有什么必胜的把握。而今天,王菲复出博得各方关注的资本,其实无非是几年的时间,在自己身上积聚了一种公众虚妄的期待,可以让她回收很多红利。王菲复出了,但是这种复出能给如今贫瘠的华语乐坛带来什么?除了卷走大把现钞,我觉得不会有新鲜的元素注入,更不会有可喜的改变发生,王菲是个神话,但是当神话实实

在在地发生在眼前,评价也往往只能是不过如此……

赚够了门票的王菲少唱点倒真是一条妙计,45分钟,其实最好只有一分钟,这样“天后范儿”更足,也可以为下次复出做更好的铺垫。就在笔者码字的同时,又看到毛阿敏复出的消息,呵呵,世无英雄使竖子成名,世无新人让阿姨、叔叔们不断复出,但愿毛阿姨能学学“王天后”也少唱几分钟……



10月20日下午,孙俪在北京举行了自己全新单曲《美丽暗号》的新闻发布会,这是继《爱如空气》《小小的梦想》等之后,孙俪推出的又一首音乐作品。孙俪在《美丽暗号》中一扫往日邻家女孩之气,以热歌劲舞宣告自己对于舞曲风格的大胆尝试。有媒体问孙俪下支单曲是否会邀请邓超担任参与MV,孙俪表示没想过。 (倪自放)

我国治疗肝病有了“转阴药”

日前,从北京中医药研讨会上,传出一个令亿万乙肝患者振奋的消息:深圳佳泰药业生产的“肝必复软胶囊”被国家药监部门正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国药准字号,纯中药新药,国药准字Z20050572;并颁发新药证书,国药证字Z20050589,这是一个实实在在的转阴药,乙肝患者只要表面抗原转阴了,乙型肝炎完全可以治愈了。

不论大三阳,小三阳或病毒携带,都有一个共同特点:就是表面抗原都为阳性,基本上治愈了,厂家为减轻患

者的经济负担决定于10月21日-10月25日期间举行大型减免救助活动:(即:原价1980元/疗程;活动价980元/疗程;每疗程3个月量)同时推出承诺治疗,凡服用“肝必复软胶囊”一个疗程,未完全转阴者,将享受免费治疗,直至完全康复。目前该药已在全省开通免费送货服务。专家咨询:0531-89288055 销售地址:济南神农大药店(泉城广场泉标北对面,山东邮政大厦东边)

最后一次治过敏

过敏性鼻炎、哮喘、皮肤病、荨麻疹、湿疹、癌痒症及不明原因过敏

提纯:从根本上调节人体免疫功能,提高人体对各种过敏原的抵御能力,同时高效脱敏,修复各种过敏损

伤,是目前治疗过敏性疾病的首选药,该药无依赖性与副作用,老人、小孩放心服用。一周期各种过敏症状消失,二周期过敏不再复发。

专家咨询:0531-89660902

经销:济南宏济堂(大观园商场东门对面) 全省免费送货

每月一针攻克牛皮癣

牛皮癣是一种常见的慢性炎症性皮肤病,李主任长期致力于牛皮癣等皮肤病的探索,针对牛皮癣治疗易复发的特性,独家首创出能彻底治愈而抑制复发的疫苗性针剂,患者只需一针,诱导自身产生致病抗体因子,修复病灶,联合“基因免疫平衡疗法”提高人体免疫状态,阻止皮癣复制,从而达到抗复发的目的,具有见效快,治愈率高,费用低的特点。

一般患者用药3-7天见效,1-3个疗程治愈,愈后不易复发,其疗法对皮炎、湿疹等皮肤病也有上佳疗效,专家会诊通知:10月15日-30日,免专家挂号费,治疗费优惠10%,李主任热线:0531-82058266,82026026 地址:济南市市委南门对面

●医药信息

“无创介入滑膜溶解术”

解放军第456医院是国家三甲医院,医保农保定点单位,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院。山东省“救助救助”共建单位,我院风湿病诊疗中心汇聚临床经验丰富的风湿病专家,采用最新军队科技成果,以“无创介入滑膜溶解术”为诊疗技术龙头,以现代生物治疗和传统中医相结合的多种治疗方法,开展风湿关节疾病的临床诊疗工作,形成了“无创、无痛、经济、简单、效优、持久”的技术特色,开辟了现代风湿关节疾病治疗的新天地。“无创介入滑膜溶解术”通过向关节腔内注射独特的高分子活性药物,利用其对病变滑膜组织的特殊亲和力,均匀分布在病变滑膜组织的表面,攻入炎症滑膜的核心部位,对之起到直接的溶解破坏作用,并通过自体的新陈代谢过程排除体外,阻断炎性滑膜对于关节组织的破坏,而使病变关节得到修复,关节炎得以治愈,该技术的特点是一次注射,作用持久,无痛安全,最适合于风寒、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、反应性关节炎、痛风等多种原因引起的滑膜炎。

健康热线:0531-85918120 地址:济南市无影山路25号 网址:www.jn456.com

治疗牛皮癣新突破

济南军区机关医院联合军内多家权威医疗机构,长期致力于牛皮癣等皮肤病的研究,独创了一整套“抗复发激活免疫疗法”,解决了牛皮癣“难治愈,易复发”这一医

股骨头坏死能治了

骨股E康埃米贴+骨股E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死,骨股E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前后

学难题,经数万例患者临床验证,治疗7-10天症状明显减轻,2-3个疗程即可治愈,预约电话:0531-82055055

地址:济南市英雄山路21号,长途汽车站乘4、35路;八一立交桥南下车往南1000米。

骨股E康埃米贴+骨股E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死,骨股E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前后

罗琳获颁首届安徒生文学奖

新华社哥本哈根10月19日电 《哈利·波特》系列小说作者、英国女作家J·K·罗琳19日在丹麦欧登塞市举行的仪式上获颁首届安徒生文学奖。

安徒生文学奖颁给可与安徒生相媲美的作家,奖金50万丹麦克朗(约合9.3万美元)。欧登塞是丹麦童话大师安徒生(1805年-1875年的出生地。他一生创作了160多篇脍炙人口的童话故事,被翻译成150多种语言出版。

罗琳的主要作品《哈利·波特》系列小说共7部,用充满无穷想象力的魔幻手法,讲述了父母双亡的小男孩哈利成长为一名优秀魔法师的故事。该系列小说已被译成67种语言,全球销量超过4亿册。

《大森林》周末上演

本报讯(记者 倪自放)由齐鲁晚报艺术团演出的“金鼎之约”周末小剧场话剧演出,22日、23日将在潍坊富华国际会议中心演出童话剧《大森林》。

《大森林》是一部儿童剧领域的创新剧目,创作者们在国外童话基础上融合了现代元素,讲述了森林里的小动物们如何团结起来对抗狡猾的狐狸和凶残的大灰狼的故事。该剧一改以往黑色边幕的设置,转而换成枝叶茂盛的“大树”,加上逼真的蘑菇、花草,使整个舞台如大森林般活灵活现充满生气。剧中小动物们的造型多采用漫画式的拟人化处理,感觉更加时尚前卫。本剧还招募了小演员们加盟,他们将与专业演员共同完成这部童话剧的演出。